4.pielikums

Uzskatam, ka terminu „vecāku vara” nevar pielīdzināt terminam aizgādība, jo vecāku vara nepārprotami ir plašāks jēdziens nekā aizgādības tiesības: aizgādība liek uzsvaru uz gādāšanu par bērnu nevis tā audzināšanu. Arī Latvijas Zinātņu akadēmijas Terminoloģijas komisija terminu „aizgādība” skaidroja kā atvasinātu no vārda „gādība” (rūpes, rūpēšanās darīt tā, lai nodrošinātu ar visu nepieciešamo), kas ietver tikai nelielu daļu no tā jēdziena, ko tiesību teorijā apzīmē ar terminu „vecāku vara”. 2002.gadā Komisija vienprātīgi nolēma par termina „vecāku vara” lietošanu likumdošanā, neaizstājot to ar „aizgādību” vai „aizbildību” http://likumi.lv/doc.php?id=62802. 

2003.gada 6.jūnijā Bērnu tiesību aizsardzības likumā tika izdarīti grozījumi, kuros vecāku vara tika aizstāta ar aizgādības tiesībām: https://www.vestnesis.lv/?menu=doc&id=75579 

Kopš tā laika visi grozījumi Bērnu tiesību aizsardzības likumā un Bāriņtiesu likumā tika vērsti nevis uz ģimenes atbalstu un aizsardzību (saskaņā ar Satversmes 110.pantu), bet gan uz bāriņtiesu pilnvaru paplašināšanu un vecāku gribas ierobežošanu. Bieži notiek sociālo darbinieku un bāriņtiesu patvaļa, šķirot bērnus no ģimenēm par apšaubāmiem iemesliem. Vairums Latvijas cilvēku paļaujas uz "kompetento" amatpersonu “mierinājuma” vārdiem, ka viss jau būs kārtībā - pastaigāsiet pie psihologa, atpūtīsieties no bērniem un bērni atgriezīsies mājās. Faktiski tā tas nenotiek un vecākiem jāpieliek milzīgas pūles, lai atgūtu savus bērnus atpakaļ. 
Tas liek domāt, ka sociālus darbiniekus un bāriņtiesu ierēdņus apmāca kādai citai bērnu aizsardzības problēmas izpratnei, kas krasi atšķiras no mūsu sabiedrībā vispārpieņemtajiem uzskatiem. Rietumu Eiropā šāda „bērnu interesēs” strādājoša sistēma tiek saukta par juvenālo justīciju. No sīkumiem veidojas valsts kontroles tīkls pār ģimeni, veidojas atmosfēra, kas pauž trauksmi un neuzticēšanos vecākiem, mākslīgi tiek veicināti vardarbības un nežēlības apstākļi ap bērnu.
Zvērināta advokāte Krista Milberga atzīmē: „Kamēr Latvijas valsts pati nespēj nodrošināt tādu tiesisko vidi valstī, kas padarītu neiespējamu iespējamību nodarbināt cilvēkus par netaisnīgu darba atlīdzību, tikmēr paplašināt bāriņtiesu pilnvaras, tostarp kā pamatu bērnu izņemšanai no ģimenes minot ekonomisko vardarbību (tā arī nevienojoties Latvijā par šī jēdziena izpratni), ir absolūti nepieļaujami. Tāpat nedz Civillikuma 177. pants, nedz kāds cits normatīvais akts nenosaka kritērijus, kādiem jāatbilst bērna mājoklim, lai tas būtu piemērots likumdevēja izpratnei par bērnam piemērotu dzīvesvietu. Tādējādi šis jēdziens atstāts subjektīvai bāriņtiesu darbinieku interpretācijai. Latvija ir pietiekami daudznacionāla un daudzreliģiju valsts, kur valda dažāda izpratne par bērniem nepieciešamo”.

Mēs atbalstām ģimenes stiprināšanu, pamatojoties uz pašsaprotamajām vecāku tiesībām radīt, audzināt un pasargāt bērnus, uz vecāku personīgo atbildību par saviem bērniem un ģimeni.
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