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Nr. *
Latvijas Republikas Saeimas

*vārds uzvārds*
Par: Tradicionālo ģimenes vērtību stiprināšana
Vecāku sabiedriskā kustība «Dzimta» (turpmāk «Dzimta») ir dibināta 2013.gada septembrī. Tā apvieno sabiedriski aktīvus cilvēkus, kas iestājas par ģimenes un tikumiskajām vērtībām — tām patiesajām vērtībām, kas palīdzēja cilvēcei izdzīvot skarbajos vēsturiskajos apstākļos un palīdz cienīgi pastāvēt mūsdienās. «Dzimta» apvieno cilvēkus ar dažādu pasaules uzskatu un etnisko piederību, dažādiem politiskajiem uzskatiem un dažādu attieksmi pret reliģijām.

Savā darbībā «Dzimta» īpaši iestājas par Latvijas Republikas Satversmes 110. un 116.pantiem, kas ir vērsti uz tikumības un tradicionālo ģimenes vērtību saglabāšanu un nostiprināšanu.

Ņemot vērā daudzu Latvijā dzīvojošu vecāku uztraukumu par tendencēm, kas pēdējos gados vērojamas izglītības un bērnu tiesību aizsardzības jautajumos, lūdzam Jūs kā tautas ievēlētu Saeimas deputātu atbildēt uz 4 sabiedrībai būtiskiem jautājumiem:
1. Vai Jūs esat par bērnu seksualizāciju? (sk. 1.pielikumu)
2. Vai Jūs esat par genderu reformu ieviešanu sabiedrībā? (sk. 2.pielikumu)
3. Vai Jūs esat par viendzimuma personu seksuālo un laulības attiecību popularizēšanu bērnu izglītības un aprūpes iestādēs? (sk. 3.pielikumu)
4. Vai Jūs esat par to, ka vecāku vara ģimenē tiek aizstāta ar vecāku aizgādības tiesībām? (sk. 4.pielikumu)
Ņemot vērā tēmas aktualitāti, lūdzam Jūs uz katru no uzdotajiem jautājumiem sniegt godīgu un nepārprotamu atbildi — «Par» vai «Pret» — atspoguļojot savu personīgo viedokli šajā jautājumā. 
Darām zināmu, ka Jūsu atbilde tiks publicēta plašsaziņas līdzekļos, tostarp, sabiedriskās kustības «Dzimta» interneta vietnē: www.rod.lv.
Iepriekš pateicamies par atsaucību.

Ar cieņu,

Valdes priekšsēdētājs
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